



В центре  
внимания

## Власть и молодежь: диалог возможен



В начале ноября в администрации района прошел открытый семинар-совещание с представителями молодежи Уинского района. Подробности на с.2

## В краеведческом музее прошла презентация книги «Уинск многоликий»



Об Уинском районе за современный период издано не так много книг: в 2002 году вышла миниатюра «Уинское» в серии «Пермский край», в 2008 году свет увидело издание «Легенды и были земли Уинской» в рамках проекта «Уинское — медовая столица Прикамья». И вот на днях появилась третья книга «Уинск многоликий». Ее презентация состоялась в последний день октября в краеведческом музее.

— Это самое ожидаемое, важное и значимое событие в культурной жизни района. Особенно для тех, кто приложил свои сердца и руки к созданию книги-фотоальбома. Редколлегия, авторы и просто неравнодушные жители нашей малой родины шли к этому дню очень долго — девять месяцев. И как мы видим, их колоссальный труд подарил нам красоч-

ную, интересную и познавательную книгу «Уинск многоликий». Огромное спасибо, — выразила благодарность создателям прекрасного издания от имени главы района Александра Козюкова и от себя лично заместитель главы по социальным вопросам Марина Киприянова.

Данное издание уникально тем, что имеет формат гостевой книги, которую по праву можно назвать визитной карточкой района. Здесь оживает история в красках, событиях и лицах. На страницах фотоальбома много редких исторических фотографий и работы современных фото-художников, отражающих всю многогранность нашей родной земли.

Продолжение на стр. 3

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации!

Вам доверено законом оберегать жизнь и здоровье граждан, приходить на помощь в трудную минуту, защищать интересы государства и общества, бороться с нарушениями правопорядка.

От вашего профессионализма, ответственности и принципиальности во многом зависит авторитет органов власти, согласие и спокойствие в обществе.

Выражаем вам слова благодарности за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей.

От всей души желаем вам и вашим семьям добра, мира, крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в службе!

Глава Уинского муниципального района

А.М.Козюков

Председатель Земского Собрания

Е.М.Козлова

Уважаемые ветераны и сотрудники Отделения МВД России по Уинскому району!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Служба в органах внутренних дел всегда была ответственной и почетной профессией, требующей от сотрудников соблюдения принципов законности, гуманизма и гласности, уважения и защиты прав и свобод личности и гражданина.

Уверен, вы будете постоянно совершенствовать своё профессиональное мастерство, обеспечивать правопорядок в районе, социальную и экономическую безопасность жителей Уинского района.

Выражаю признательность за ваш добросовестный труд и верность долгу.

Желаю всем ветеранам и сотрудникам Отделения МВД России по Уинскому району успехов в службе, доброго здоровья и благополучия!

С уважением,

Начальник Отделения

МВД России по Уинскому району

подполковник полиции К.В.Цымбал

### По труду и честь

За добросовестный труд, профессионализм, образцовое выполнение служебного долга и в связи с празднованием Дня сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации направлены Благодарственные письма главы Уинского муниципального района следующим сотрудникам Отделения МВД России по Уинскому району:

- Азыханову Рудольфу Артуровичу, младшему лейтенанту, участковому уполномоченному отделения участковых полиции и по делам несовершеннолетних;

- Бабушкину Юрию Алексеевичу, старшему инспектору по кадрам группы по работе с личным составом;

- Кокорину Владимиру Леонидовичу, капитану полиции, оперуполномоченному отделения уголовного розыска;

- Кузьмину Виктору Александровичу, старшему лейтенанту полиции, инспектору дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД;

- Наумову Николаю Анатольевичу, прапорщику полиции, помощнику оперативного дежурного дежурной части.

За многолетний добросовестный труд в сфере образования и в связи с 60-летием со Дня рождения направлено Благодарственное письмо Федиловой Нине Владимировне, ветерану педагогического труда, с. Уинское.





# Вылечат с комфортом

**В будущем году расходы на медицину составят 21 процент всех расходов краевого бюджета**

В будущем году в Прикамье планируется начать строительство 16-ти медицинских учреждений, еще 32 объекта будут капитально отремонтированы. Необходимая для этого сумма заложена в региональном бюджете 2017 года. Всего на развитие отрасли здравоохранения предполагается направить более 21 миллиарда рублей.

По словам исполняющего обязанности министра здравоохранения Пермского края Вадима Плотникова, уже несколько лет бюджет системы регионального здравоохранения превышает 20 миллиардов рублей. Такова политика краевых властей и губернатора края, нацеленная на максимальную доступность и повышение качества медицинской помощи для жителей Пермского края. В будущем году вложения в медицину станут еще больше и составят 21 процент всей расходной части краевого бюджета.

В этом году в крае капитальные ремонты с серьезным обновлением оборудования были проведены в 42 медицинских организациях. И это не обычный ремонт крыши или замена отопительной системы. После



реконструкции некоторые лечебные учреждения кардинально поменяли свой внешний и внутренний облик.

К примеру, в Кунгурской городской больнице был полностью отремонтирован операционный блок хирургического отделения, который, кстати, принимает пациентов из девяти соседних муниципалитетов. Там установлены самозакрывающиеся двери и бесконтактные

мойки, появилась современная система вентиляции, подведены медицинские газы. Кроме того, реконструкция разделила потоки больных и медперсонала, что очень важно при проведении операций, тем более что их проходит более четырех тысяч ежегодно.

Кардинально преобразился и трехэтажный стационар пермской Городской клинической больницы №3, в котором расположены три отделения — восстановительного лечения, функциональной диагностики и ревматологическое.

— После ремонта нашим больным стало гораздо удобнее находиться на лечении, — говорит заведующая ревматологическим отделением Инна Колотилина. — В помещении заменили дверные и оконные блоки, покрашены стены, установлены поручни для удобства перемещения, что для наших пациентов особенно важно.

Подобное обновление ожидается и в других медучреждениях региона. Помимо ремонтов, в приоритете — строительство в сельской местности фельдшерско-акушерских пунктов, обеспечение работы Выездных поликлиник, организация выездов мобильных центров здоровья. Всего на реализацию подпрограммы «Приведение в нормативное состояние учреждений здравоохранения Пермского края» ежегодно из региональной казны выделяется более 300 миллионов рублей.

Еще 83 миллиона рублей в 2016 году направлено на подготовку и повышение квалификации медицинских кадров, от чего особенно зависит доступность и качество оказания медицинских услуг.

Кстати, начиная с будущего года, медицинская помощь — особенно в первичном звене — станет намного доступнее.

В Минздраве РФ принято решение о том, что выпускники медицинских вузов перед тем, как приобрести «узкую» специализацию, должны будут проработать определенный срок в поликлиниках. Сегодня в Прикамье укомплектованность кадрами в амбулаторно-поликлиническом комплексе не столь плачевна, как в других регионах, и составляет 86 процентов. Но решение минздрава позволит довести эту цифру до 100 процентов.

— В 2016 году начала изменяться вся система допуска врачей к профессиональной деятельности, — пояснила ректор Пермского государственного медицинского университета (ПГМУ) Ирина Корюкина. — Специалист обязан не только иметь диплом об окончании вуза, но и пройти дополнительную аккредитацию. Она пришла на смену сегодняшней сертификации врачей.

По ее словам, в этом году профессиональную аккредитацию уже прошли выпускники медицинских вузов — стоматологических и фармацевтических факультетов. По этому показателю Пермский медицинский университет вошел в пятерку лучших по стране, все 57 студентов-стоматологов прошли аккредитацию.

В 2017 году в систему аккредитации вовлекутся выпускники лечебного и педиатрического факультетов, а затем все врачи по мере истечения срока действия сертификата. Так или иначе, это коснется всех от свежеспеченных выпускников вузов до медиков высшей квалификации.

**Инна Влад**

## Между тем

На прошлой неделе в Перми прошел 4-й Съезд врачей муниципальных образований региона, организационное сообщество Пермского края (ПМСПК). Участники форума обсудили изменения, происходящие в отрасли, подвели итоги работы организации за последние три года и наметили планы на будущее. Среди которых — содействие региональному минздраву в реализации проектов приоритетных направлений отрасли здравоохранения, активизация работы Центра досудебного урегулирования конфликтов и участие в общественной аккредитации образовательных программ вузов.

## Молодежная политика

### Власть и молодежь: диалог возможен

В начале ноября заместитель главы администрации Уинского района по социальным вопросам М.М.Киприянова провела открытый семинар-совещание с представителями молодежи Уинского района.

Темы семинара были как нельзя актуальными и значимыми на сегодняшний день.

Глава администрации района А.М.Козюков в своей приветственной речи пожелал всем собравшимся на семинаре насыщенной и плодотворной работы.

Работа на самом деле была очень насыщенной. В этот день выступали с докладами о социально-экономическом развитии Уинского муниципального района, о достижениях в развитии инфраструктуры, экономики, о перспективах глава района А.М.Козюков, председатель Земского Собрания Е.М.Козлова, помощник депутата Законодательного Собрания Пермского края О.В.Третьякова Н.И.Штенникова.

Также М.М.Киприянова рассказала о государственной политике в Пермском крае, положении молодежи в Уинском районе, создании районного Совета молодежи, реализации Национальной стратегии действий в интересах детей. В ходе обсуждения данного вопроса общими усилиями было решено в первом полугодии 2017 года создать районный Совет молодежи.

Начальник управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики Н.И.Кочетова рассказала о плане районных мероприятий культурно-досуговых учреждений в области молодежной политики на 2017 год. Доложила об итогах проведения молодежного форума в 2016 году и организации проведения молодежного форума в предстоящем 2017 году. Таким образом, было решено при поддержке администрации района, управления культуры организовать и провести летом совместно со школами района Краевой слет ученического самоуправления.

Далее директор Уинской ДШИ Н.А.Ворошнина рассказала об организации и проведении районной научно-практической конференции «Молодежь Уинского района — за здоровый образ жизни» и о присвоении знака отличия «Гордость Пермского края».

В заключение совещания ведущий специалист управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики В.В.Бурцев доложил о развитии движения КВН в Уинском районе. Рассказал об организации и проведении районного турнира КВН, посвященного здоровому образу жизни, который планируется на конец текущего года.

Все доклады участников семинара-совещания были подробно рассмотрены, обсуждены и приняты к сведению.

**Татьяна ДЕНИСОВА**

### МИК Уинского района отчитался о выборах 2016

28 октября 2016 года председатель Молодежной Избирательной комиссии (МИК) Уинского муниципального района Марина Павлова приняла участие в VII Форуме МИК Пермского края.

Форум объединил членов МИК ассоциации «Восток», «Юг», «Запад» и «Коми-округ». Режим дня на Форуме был очень насыщенным. Собрались ребята с самого утра на площадке ГТРК Пермь. Началось все с мастер-классов от профессионалов: директор газеты «Эфир», руководитель юрслужбы Д.А.Оксюта провел практическое занятие по авторскому праву. Главный продюсер государственной телекинорадиокомпании «Г 7» В.Б.Дукаревич рассказала участникам как правильно налаживать связи и общаться с представителями СМИ. Члены Молодежной Избирательной комиссии вновь работали одной командой, хотя все из разных населенных пунктов. Ребята разработали логотип МИК Пермского края.

Вторая часть Форума была не менее интересной. Ребята приняли участие в съемках ток-шоу «Итоги выборов 2016». Программа была построена в форме открытого диалога, в рамках которого обсудили с членами МИК их участие в выборах 18 сентября 2016 года. Участники аргументировали свою работу, грамотно вели дискуссию и отстаивали свою точку зрения. Председатели МИК предоставили данные о количестве молодых избирателей, включенных в списки избирателей и принявших участие в выборах в единый день голосования, 18 сентября 2016 года.

Такие Форумы не только интересны, но и очень познавательны. Самое главное — это встречаться с коллегами, делиться идеями и обсуждать новые планы. Ждем молодых людей в нашу команду МИК Уинского муниципального района.

**Марина ПАВЛОВА,**  
председатель МИК Уинского района





## В краеведческом музее прошла презентация книги «Уинск многоликий»

Начало на стр. 1

Издание любой книги это огромный труд. Присутствующим на презентации было интересно послушать, как все начиналось, и получить ответ на вопрос о названии книги от директора Уинской МЦБС Нины Игошевой.

— Книга издана, благодаря победе Уинского района в конкурсе «Пермский край территория культуры», с проектом «Этновернисаж: Уинский — перекресток миров». Ее содержание подчеркивает уникальность нашего района, которая выражается в самопроникновенности национальных культур, традиций, обычаев, общей истории. Многогранность и многоликость Уинска — это, несомненно, люди, присутствующие в книге: молодые и пожилые, веселые и грустные, творческие, общительные, одним словом, разные. Именно они, самая большая ценность района — потому что творят историю, делают будущее, создают!

Православные храмы и мечети, заповедные и неповторимые природные ландшафты, арт-объекты оживают на страницах книги и передают дух времени, раскрывая облик Уинска. Листая страницы этой замечательной книги, так и хочется сказать словами поэта «Сторона уинская милая и светлая,

*Ты прекрасна рассветной порой,  
Голубыми и чистыми реками,  
Островком луговым за селом...*»

Да, наша уинская природа всегда восхищает и дает огромный простор для творчества: это живопись, скульптура, фотография, береста, ручная ковка и т.д. О наших мастерах рассказывает сюжет в книге «Мир стоит на мастерах». Стоит отметить, что в целом содержание книги очень насыщенное и разноплановое.



— Она раскрывает район как экологически чистую природную территорию и центр межкультурного и межнационального общения, через изучение достопримечательностей и событийный ряд мероприятий. Поэтому каждый читатель обязательно почерпнет из нее для себя что-то интересное и новое, — считает начальник управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики Надежда Кочетова.

«Уинск многоликий» — это книга не только для нас современников, но и для будущих поколений, для молодежи. Представьте, как замечательно будет открыть книгу через 10-20 лет и увидеть себя молодым, задорным. В ней так много юных уинцев, и это не случайно, ведь молодежь — наше будущее!

При работе над изданием создатели в тесном контакте сотрудничали с образовательными учреждениями района, Уинской средней школой и Политехническим колледжем. Людмила Киприянова, директор филиала колледжа выразила свое пожелание, чтобы дан-

ный экземпляр был если не у каждого, то хотя бы в каждом доме района.

— Даже удивительно, какие интересные и важные события происходили на нашей земле! — делилась своими впечатлениями о виновнице презентации председатель Земского Собрания Уинского района Елена Козлова. — Например о том, что медеплавильный завод, благодаря которому возникло село, оказывается был сожжен войсками Емельяна Пугачева, я узнала благодаря новой книге. А сколько в ней завораживающих легенд, предсказаний — просто душу захватывает. Я ее обязательно буду хранить для своих детей и внуков.

Книга-фотоальбом действительно достойна того, чтобы ее бережно хранили и передавали из поколения в поколение. Она своего рода дань настоящим патриотам малой родины.

— Поверьте, те кто отсюда уехал, гоняясь за «длинным рублем» и лучшей долей, возьмут эту книгу в руки, полистают... И им до слез станет жалко, что в свое время не остались на родной земле, — уверен председатель районного Совета ветеранов Леонтий Солощенко. — Таких людей будет немало. За 28 лет, что я здесь живу, население убыло на 6 тысяч. Однако, убежден, что мы живем на святом месте, которое как известно поговорке — пустым не бывает.

Искренне хочется верить, что благодаря этому альбому кто-то увидит район по-новому. Почувствует его доброту и легкость, чистоту неба и величавые природные просторы, его неповторимый сельский колорит — поймет и полюбит навсегда.

— Когда район пишет о себе в книге — значит есть чем гордиться и есть к чему стремиться. Природа, заповедные места, духовно богатые люди,

сочетание энергии молодости и мудрости старшего поколения, умение жить достойно в любых политических и экономических условиях — все это отличительная особенность Уинского района, — поделилась мнением помощник депутата Законодательного Собрания края Нина Штенникова.

В этот вечер многочисленных участников презентации ждала еще одна встреча с интересной книгой. О сборнике татарских поэтов «Истоки» с удовольствием рассказала краевед Гузалия Хатмуллина.

— Этот сборник дорог и ценен тем, что он первый в истории района, где собраны произведения местных татарских поэтов, писателей и фольклористов. Идея выпустить книгу к нам с Эльмирой Галимуллиной пришла два года назад. Мы послали обращение землякам через газету «Родник» с просьбой помочь нам собрать для нее материал. В душе конечно были сомнения, что никто не откликнется, но к счастью они не оправдались. Почти сразу нам стали присылать различные стихи, рассказы, воспоминания, старые фотографии и письма отцам на фронт в ВОВ. Присылали даже те, кто сегодня проживает за пределами нашего края. Материала собралось предостаточно. На его основе после упорного труда на свет появился сборник четырнадцати татарских авторов «Истоки» в 300 экземпляров.

К сожалению, а может быть к счастью, создателям книги лишь чудом удалось привезти в район лишь пару десятков экземпляров этой книги. Почти весь тираж разошелся моментально среди делегатов на 25-летнем юбилее автономии татаро-башкир Пермского края.

Огромное количество людей среди нашего татарского насе-

ления желали приобрести сборник, но как говорится, сапожник и сам оказался без сапог. Поэтому на творческом вечере многие с радостью восприняли следующую новость.

— На сегодняшний день мы ожидаем новый тираж в 500 экземпляров. Презентацию сборника планируем провести при первой возможности в декабре, — сообщила председатель татарского общественного центра Эльмира Гильманова.

В целом презентация прошла в торжественной и доброжелательной атмосфере. Участники мероприятия с удовольствием слушали песни в исполнении Люции Алёхиной, ансамблей «Хозяюшка» и «Гаям». С интересом смотрели видеоролики о своем районе и пообщались с местными авторами книг.

Тем не менее без ложки дегтя не обошлось. На уникальном и без ложной скромности историческом событии района говорилось много о патриотизме к малой родине. Беда в том, что если старшие поколения пусть худо-бедно знают историю родной земли, то школьники в большинстве своем не знают элементарных вещей. Например, откуда появилось название населенного пункта, в котором проживают. Кто в этом виноват? О каком патриотическом воспитании наших детей в школе может идти речь? Почему на этом вечере не присутствовал ни один педагог? Их разве не интересует история своей малой родины?

Подобные вопросы возникали у многих, но отвечать на них было некому. С другой стороны, давайте каждый сам себе честно ответит на вопрос: кто должен прививать любовь и уважение к своим истокам ребенку, учитель или родитель?

Елена Харлина

### Будьте осторожны с бытовым газом

Отдел по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе администрации Уинского муниципального района предупреждает — будьте осторожны с бытовым газом, выполняйте все требования по безопасной эксплуатации газовых приборов. Во избежание несчастных случаев при эксплуатации газовых приборов рекомендуем соблюдать следующие правила:

Приобретать газовые баллоны и оборудование следует только в специализированных организациях, имеющих сертификаты на реализацию данной продукции.

Ответственность за безопасную эксплуатацию газовых приборов и их содержание несут владельцы.

Никогда не покупайте газовые приборы, в том числе газовые баллоны, у посторонних лиц.

Обязательна ежегодная проверка газового оборудования специалистами.

При пользовании газом в быту запрещается:

Привязывать веревки к газопроводам (этим нарушается плотность резьбовых соединений, может возникнуть утечка газа и, как следствие, взрыв);

сушить белье над зажженной плитой; самовольно переустанавливать и ремонтировать газовое оборудование;

оставлять без присмотра работающие газовые приборы;

допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста и лиц, не знающих правил их безопасного использования;

применять открытый огонь для обнаружения утечек газа;

использовать газ и газовые плиты для отопления помещения;

присоединять детали газовой арматуры с помощью искр образующего инструмента.

При неисправности газового оборудования или при запахе газа, следует немедленно прекратить пользование прибором, перекрыть краны на плите и вентиль на баллоне или флажок на редукторе, вызвать аварийную службу по телефону «04» и тщательно проветрить помещение. В это время не пользуйтесь открытым огнем, не включайте и не выключайте электроприборы и электроосвещение.

Помните, что вы несете ответственность за исправность газового оборудования внутри квартиры, дома. Не забывайте, что применяемый в быту газ взрывоопасен, поэтому, при пользовании газовыми приборами, необходимо соблюдать правила противопожарного режима!

### Нижегородская академия МВД России объявляет о проведении олимпиады школьников «На страже экономики»

В целях укрепления престижа службы в подразделениях экономической безопасности и противодействия коррупции МВД России, вовлечения гражданской молодежи в процессы социального противодействия экономическим и коррупционным преступлениям, а также выявления школьников, обладающих необходимыми знаниями, умениями, навыками и проявляющих интерес для дальнейшей работы в органах внутренних дел, Нижегородской академией МВД России среди учащихся проводится Всероссийская олимпиада школьников «На страже экономики».

Олимпиада проводится в два этапа: отборочный (заочно интернет-тестирование) и заключительный (решение заданий с прибытием в Нижний Новгород либо с использованием возможностей видеоконференцсвязи).

К участию в олимпиаде допускаются учащиеся 8-11 классов. На олимпиаду выносятся задания в рамках школьной программы по предмету «Обществознание».

Для участия в олимпиаде школьникам необходимо в срок до 1 декабря 2016 года зарегистрироваться на сайте академии <http://на.мвд.рф> и в указанные при регистрации сроки пройти интернет-тестирование.

Победители и призеры олимпиады будут награждены дипломами, грамотами и ценными подарками.

АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

#### РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 01.11.2016 № 208-01-01-04

Об отмене режима «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» на территории Воскресенского сельского поселения»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», законом Пермского края от 12.03.2007 № 12-ПК «О защите населения и территорий Пермского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и в связи со стабилизацией паводковой обстановки, сложившейся в результате подтопления жилых домов жителей д. Иштерьяки Воскресенского сельского поселения

1. Отменить режим «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» на территории Воскресенского сельского поселения с 01 ноября 2016 года.
2. Привести органы местного самоуправления Воскресенского сельского поселения в повседневный режим функционирования.
3. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Родник-1» и разместить на официальном сайте Уинского муниципального района в сети Интернет.
4. Считать утратившим силу распоряжение администрации Уинского муниципального района от 14.07.2016 № 114-01-01-04 «О введении режима «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» на территории Воскресенского сельского поселения».
5. Контроль над исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

Глава муниципального района А.М.Козюков





# Поздравляем!

Дорогого мужа, папу, бабушку и прабабушку **Рахматуллина Шафигуллу!**

Дружно поздравляем!  
Восемьдесят лет – уже не паренек!  
Но он улыбаться всех нас заставляет,  
У него в глазах задорный огонек!  
Молод он душой, он не унывает –  
В этом-то, наверное, весь его секрет.  
Что бы ни случилось, шуткой помогает.  
Если папа рядом, то печали нет!  
Пусть преклонный возраст и виски седые,  
Пусть порой взгрустнется, вспомнив о былом,  
Главное, чтоб мысли были «молодые»,  
Чтоб родные грели близости теплом.



**С наилучшими пожеланиями жена Абриза, дочь Айсылу, внучки: Юлия и Земфира, зятья: Расим, Руслан и Вильдан, правнуки: Алсу, Милана и Олег**

Поздравляем дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку, ветерана труда **Зотову Анну Егоровну** с юбилеем!

Мама! Тебе, родная, всего лишь 90.  
Душа твоя все краше и теплее взгляд.  
Поэтому воспета – трудилась день и ночь,  
Всегда была готова ты каждому помочь.  
И нас ты научила работать и любить,  
И мы как ты стремимся  
Полезны людям быть.  
Ты отдала нам годы душевного тепла.  
Тебе, любимой маме, единственной, родной,  
Мы дарим поздравления наши  
И наш поклон земной.



Дети: **Нина, Аля**

# Объявления

## Продаются

Жилой дом 140 кв.м., 18 соток, без газа. Т.: 8-902-79-86-782

Участок 16 соток ул.Набережная, 2. Фундамент, газ, вода, электричество. Т.: 8-982-45-75-451

Авто Пежо 408 в хорошем состоянии 2013г.в. Т.: 8-922-33-75-020

Комбикорм гранулированный, пропаренный в мешках по 40 кг., производство Оренбургский хлебокомбинат, цена 400 руб. за мешок, адрес: с. Уинское ул. 1 Мая, 2. Т.: 8-982-48-49-791, 8-951-92-73-798

Мясо говядина. Т.: 8-929-232-91-01

## ПРОДАЕТСЯ

Б/у колесвал для ДВС СМД18, б/у КОМ под кардан для КП Камаз и ЯМЗ, б/у стартер для ДВС ЯМЗ, 1 новое и 4 б/у колеса размером 1100x400x53 для Камазавездехода или Урала, КОМ для ЗИЛА самосвала, ковши для манипулятора Т-16, б/у поворотное основание гидроманипулятора (погрузчика) для трактора Т-16. Т.: 8-982-45-86-125; 8-908-279-48-10

## Куплю

Лес на корню ель-осина. Дорого, деньги сразу. Т.: 8-902-83-17-412

## Компания «МАГНИТ»

ЗАКУПАЕТ лом цветных металлов, электродвигатели и аккумуляторы. Адрес: г.Кунгур, ул.Пролетарская, 112 (база «Заря»). Т.: 8-951-932-32-32. Предъявителю объявления оптовые цены.

**Дорого куплю ваш автомобиль. Деньги сразу Т.: 89027938860**

**Дорого куплю ваш автомобиль, с выездом на дом, деньги сразу. Порядочность гарантируем. Т.: 8-902-64-54-638**

**Куплю золото-лом. Дорого. Т.: 8-908-27-25-973**

## Сдам

Жилой дом за 8 т.руб., Светлая, 16; кв-ру Ленина, 3. Т.: 8-902-79-86-782

## ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

**ОТКРЫТА НОВАЯ АЗС ЦЕНТРОЙЛ (с. Уинское, ул. Ольховая, 5) ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ЧАСТНЫХ ЛИЦ И ПРЕДПРИЯТИЯ ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК. ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД. Тел. (34261)4-48-51 Email: centroi59@mail.ru**

## Услуги

Грузоперевозки. Газель-тент. Т.: 8-908-27-25-973

БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ. Документы, гарантия. Тел.: 8-902-47-29-115

СКВАЖИНЫ НА ВОДУ. Договор, гарантия, пакет всех документов. Тел.: 8-912-06-13-333

## Разное

Меняю двухосную тракторную телегу на одноосную, с.Суда, Советская, 93/1. Т.: 8-922-24-12-433

Ищу работу. Т.: 8-951-95-64-182, 8-922-30-15-773

13 ноября с 13-00 до 14-00 Аптека (Уинское, ул. Ленина, 20)

## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

От 6 500 до 16 500 рублей ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА (НЕ Китай) батарейки, вкладыши - 50 руб. Выезд на дом бесплатно. Для заявок: 8-922-683-15-51 (звоните заранее) Имеются противопоказания, проконсультируйтесь у специалиста. Товар сертифицирован. ИП Пильмуллин Р.А. ОГРН 313183214300030 реклама

## Администрация Воскресенского сельского поселения информирует население:

1. О возможном предоставлении земельного участка в собственность:  
1.1. Из категории земель населенных пунктов: - расположенный по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Воскресенское, ул. Центральная, д.9 для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 167 кв.м.  
Срок приема заявок в течение 30 дней со дня опубликования. Заявки принимаются в администрации Воскресенского сельского поселения по адресу: с. Воскресенское, ул. Верхняя, д. 4, справки по т. 3-31-44.

Нашу газету можно купить в магазинах рай-центра: «Светлана» (по улице Ленина), «Все для дома» (ул.Коммунистическая, 4), «Хлебный» (ул. 50 лет Октября, 42), «Гостиный двор» (ул. Заречная, 2), «Исток» (ул.Юбилейная).

## Память

10 ноября исполняется 15 лет, как не стало нашей милой и красивой девочки **Венеры Айтугановой (Гаппасовой)**.

Из сердца катится слеза.  
Сжигает боль, кричит душа.  
Мы так хотим вернуть тебя,  
Но сделать этого нельзя...  
Ушла от нас ты очень рано,  
Мы не смогли тебя спасти.  
Ах – как жаль, что жизнь  
Нельзя повторить,  
Чтобы вновь ее тебе подарить.  
Вернуть бы тебя на мгновенье,  
Сказать все то, что не успели мы сказать.  
Обнять, как прежде, нежно-нежно,  
И гладить плечи, руки целовать.  
Но помним мы тебя и очень-очень любим,  
Как будто с нами ты всегда.



Мама и папа

Отделение МВД России по Уинскому району выражает искреннее соболезнование **Зайтову Эдуарду Ильдаровичу** по поводу смерти матери

**ЗАИТОВОЙ  
Зинфиры Фаиловны**

**РегионСтрой**  
**ТЕПЛИЦА (УСИЛЕННАЯ)**  
РАЗМЕРЫ:  
- 3 x 4  
- 3 x 6  
- 3 x 8  
- 3 x 10  
также сотовый поликарбонат прозрачный и цветной  
с. Уинск ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65  
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83  
ул.Тувльинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07  
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

Объявляется конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы – заместителя начальника управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации района. Требования к кандидатуре: наличие высшего профессионального образования по специальностям: государственное и муниципальное управление, педагогика, социально-культурная деятельность и искусство; наличие стажа муниципальной (государственной) службы не менее двух лет или стажа работы по специальности не менее трех лет.

На участие в конкурсе представляются следующие документы: заявление, копия паспорта, копия документа об образовании, копия трудовой книжки в администрацию района (каб. 10) до 24 ноября 2016 года. Справки по телефону: 2-31-75, 2-33-94.

Администрация Уинского сельского поселения объявляет набор в добровольную народную дружину. Членами Дружины могут быть лица, достигшие 18-летнего возраста, способные по своим деловым и моральным качествам, состоянию здоровья выполнять задачи, поставленные перед добровольными народными дружинами по охране общественного порядка. Прием в Дружину производится на добровольных началах, в индивидуальном порядке, на основании письменного заявления и представления-характеристики руководителя предприятия, учреждения.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: с. Уинское, ул. Коммунистическая, 1, каб. 1, администрация Уинского сельского поселения, по телефону (8 34 259) 23582.